

“希望他清清白白过个年”

雨雪天,老母亲来法院替子还债

本报记者 高敏 通讯员 临法

本报讯 1月28日,杭州临安区下起雨夹雪,气温越来越低。早上一上班,临安区法院门口来了一对母子,他们是被执行人杜某某的母亲和哥哥。

“这是刚取的新钱。把钱还清了,也希望我儿子有个新的生活,安安稳稳过日子,今年能回来过个清清白白的年。”两人拎着装满现金的袋子找到法院执行局,来替杜某某偿还最后两笔欠款共计385000元。

2014年以来,杜某某因投资需要向多人借款达上百万元,后来生意失败,被债权人起诉到临安区法院。因无力偿还,杜某某涉及的案子大多进入执行阶段,标的额上百万。

执行人员多次查控,均没有发现杜某某名下有可供执行的财产,而杜某某也因为背负的债务过高产生逃避心理,一直躲藏在外省。执行人员曾根据线索前往四川成都找人,终究没有发现他的踪迹。

由于一直联系不上杜某某,执行人员辗转找到杜某某的母亲和哥哥,希望他们能够联系杜某某,规劝他承担起该承担的责任。母亲和哥哥说起杜某某也是“恨铁不成钢”,但是家里经济情况也不好,一下子拿不出那么多钱,只能一点点慢慢还。

2021年12月,执行人员突然接到了杜某某母亲和哥哥打来的电话。老人说,“法官,我们家里老房子刚刚拆迁



分了点钱,想着先把我儿子这些年欠的钱还清。”

这8年来,杜某某从未回过临安,也未曾主动联系过法院。因此,执行人员接到杜某某母亲的电话后唏嘘不已。他们立即联系多名申请执行人,考虑到案件时间较长、金额较大,老人替子还债不易,经执行人员沟通,大部分申请执行人表示杜某某母亲年事已高,拿到拆迁款想的不是自己安心养老,而是拿钱先替儿子还债已经很不容易,愿意放弃部分余款和利息。

加上28日还的最后两笔欠款,去年年底以来,杜某某的母亲和哥哥陆续替他还款108.6万余元,履行了全部债务。执行人员表示,母亲替子还债,是爱子心切,也是诚信为本,但更希望杜某某能够吸取教训,承担应有的责任,直面人生挫折,从老母亲保护的对象成长为父母的有力依靠。



送薪下乡

近日,遂昌县法院执行法官驱车63公里“送薪下乡”,将追回的工资送到每个农民工手中,69名农民工分批次领取了被拖欠的工资,每个人的脸上都溢满了笑容。

通讯员 张巧丽

朋友指证自己“不够仗义”,他找人殴打报复

本报记者 许梅 通讯员 游情天

本报讯 因朋友指证自己醉驾,便认为对方“不够仗义”,找人一起殴打证人。近日,平湖市法院判决一起打击报复证人罪案件,殴打证人的覃某、姜某均被判处罚刑。

覃某与阿杰(化名)本是好友。2020年8月,覃某酒后驾车发生交通事故,造成车辆、围墙、护栏损坏,而后受害者报警。因同行的阿杰当时没有喝酒,覃某就想让阿杰帮他“顶包”。但阿杰没有帮助隐瞒,而是如实指证了事件经过。

覃某因醉驾犯危险驾驶罪被法院判处刑罚。然而刑满释放后,覃某始终愤愤不平,认为阿杰“不够仗义”,害自己吃了官司,两人渐渐断了往来。

今年1月7日中午,覃某与朋友姜某相约一起喝酒吃饭。酒过三巡,两人又说起醉驾这事,越说越气。当天下午,两人找到阿杰,质问他为何要作证。阿杰解释称自己

没法也不能作伪证。最终,讨要说法升级为拳打脚踢,阿杰被两人殴打致脸部受伤。

案发后,覃某与姜某向阿杰赔礼道歉并赔偿了相关损失。1月12日,阿杰出具有谅解书,对两人的犯罪行为表示谅解。

近日,平湖市法院一审公开开庭审理这起打击报复证人罪案件。法院审理后认为,被告人覃某、姜某采用殴打方式对证人进行打击报复,其行为均已构成打击报复证人罪,系共同犯罪。综合两名被告人的犯罪事实、情节、性质和悔罪态度等,法院最终判处两人拘役3个月。

法官提醒:证人作证,对于司法机关准确、及时查明案件事实,维护社会公平正义具有重要作用。证人在作证时,要确保实事求是,不得弄虚作假,否则将承担相应法律责任。与此同时,证人作证也受到法律保护。为泄私恨对证人实施威胁恐吓、暴力伤害、当众侮辱或捏造事实诽谤等行为,不仅侵犯了公民的权利,还影响了国家机关的正常活动,法律将予以严惩。

浙江省浙商资产管理有限公司资产处置公告

浙江省浙商资产管理有限公司拟对从【上海浦东发展银行股份有限公司】收购的【浙江丹龙休闲用品有限公司】[债权]资产进行处置,拟以公开竞价或协议转让等方式进行,现予以公告。

债权情况:浙江省浙商资产管理有限公司拥有对【浙江丹龙休闲用品有限公司】债权总额[3929.85]万元,其中:债权本金[2551.82]万元,利息[1378.03]万元,代垫费用[0.00]元,以上债权暂计算至[2022]年[1]月[20]日止。该贷款债权担保方式为[抵押加保证担保],抵押人【卢静波】以其位于【永康市龙川路9号东棚头五间】的[城镇混

合住宅用地使用权]进行抵押;保证人为【兄弟控股集团有限公司、永康市科捷休闲用品有限公司、超杰集团有限公司、浙江佳捷家俱有限公司、卢雅科、池江英、卢静玲、张建军、卢静波、陆杏】。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与

参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

处置方式:【债权转让/收益权转让/法律法规规定的其他处置方式】。

交易条件:【一次性付款】。

公告有效期限:公告发布日期为【2022】年【1】月【30】日,有效期限自本公告发布之日起【10】个工作日有效。

该债权详细情况,请登陆对外网站查询【网址 www.zsamt.com】,或与公司业务联系人接洽。

特别提示及声明:上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。本公告不构成

八旬老人23次进派出所,原因令人动容

通讯员 东公宣

本报讯 “我找不到回家的路了。”“走吧宗奶奶,我们回家。”近日,一位老人第23次走进派出所。她忘记了很多事、很多地方,却唯独没有忘记,在最无助的时候来到这个地方……

东阳市公安局江北派出所民警第一次见到宗奶奶时,她正独自一人在路边徘徊,嘴里不时念叨着要回家做饭。在回答民警的问题时,她一直答非所问,语无伦次。这让民警意识到,老人可能患有阿尔茨海默病,所以找不到回家的路了。

民警将老人带回了派出所照料。查找到宗奶奶家的地址后,民警挽着她的手一步一步带她走回了家。到家时正值中午,宗奶奶热情地邀请民警吃饭。“你们吃过了吗?来我家吃吧。”“奶奶,我们不能在别人家里吃。”“哦,那你们是住哪一幢的?”“我们刚从派出所过来,奶奶你忘了吗?”

本以为和宗奶奶的故事到这里就结束了,没想到,过了几天,宗奶奶又只身一人出现在了江北派出所门口,还是那个熟悉的原因:“我找不到回家的路了。”于是,民警再一次挽着老人的手回了家。之后,宗奶奶时不时就会走进江北派出所,原因只有一个——找不到回家的路了。在老人不断上门的过程中,该所所有民警都认识了宗奶奶,“宗奶奶,您又来啦!走吧,咱们回家。”就这样,熟悉的话说了一次又一次,从派出所到宗奶奶家这条485米的路,民警挽着宗奶奶的手走了一遍又一遍……

清洗电动车为何会被罚?

通讯员 郭建宏

本报讯 近日,玉环市综合行政执法大队楚门中队以乱倒污水为由,对一路边清洗电动车的行为进行立案。当日,该中队执法人员接到举报后,赶到楚门镇南兴东路一家电动车店铺,看到一男子在路边使用皮管接水冲洗电动车,旁边有一条数米长的水印。执法人员上前劝阻并取证,根据《台州市城市市容和环境卫生管理条例》相关规定进行立案处理。“污水横流,不仅影响市容,还会埋下安全隐患。千万别乱倒垃圾、污水,否则可是要挨罚的。”执法人员说。

自组气枪非法狩猎

通讯员 宣佳好

本报讯 近日,嵊州市公安局剡湖派出所民警根据前期线索,抓获多名涉嫌非法狩猎的嫌疑人。

据嫌疑人竺某交代,去年以来,他同郑某等人多次在山上非法狩猎,共打来野生动物数十只。就在被抓的前一天,他们利用自己组装的气枪(装有热成像仪),在山上打了5只黄麂、1只野兔、1只雉鸡。目前竺某和郑某已被刑拘,案件还在进一步侦办中。

一项要约。

受理公示事项:上述债权自本公告发布之日起[10]个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告发布的举报。

联系人:【何先生】 联系电话:【18668040328】

通讯地址:杭州市西湖大道193号301室 邮政编码:

【310000】

举报电话:【0571-89773995】(公司纪律检查室)

联系人:【狄先生】

浙江省浙商资产管理有限公司

【2022】年【1】月【30】日